
第3次スポーツ推進計画（仮称）に向けた小中学生の意識調査　集計（速報）【回答数241件】
全体

Q.1 性別(せいべつ)を教えてください（１つ選択) 回答数 構成比

男性 127 52.7%

女性 110 45.6%

回答しない 4 1.7%

総計 241 100.0%

全体 男性 女性 回答しない

Q.2 体を動かすのは得意（とくい）ですか（１つ選択） 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

とても得意 67 27.8% 45 35.4% 21 19.1% 1 25.0%

どちらかと言えば得意 103 42.7% 54 42.5% 47 42.7% 2 50.0%

どちらかと言えば苦手 58 24.1% 24 18.9% 34 30.9% 0 0.0%

とても苦手 13 5.4% 4 3.1% 8 7.3% 1 25.0%

総計 241 100.0% 127 100.0% 110 100.0% 4 100.0% 241

全体 男性 女性 回答しない

Q.3 体を動かすのは好きですか（１つ選択） 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

とても好き 113 46.9% 75 59.1% 35 31.8% 3 75.0%

どちらかと言えば好き 87 36.1% 40 31.5% 47 42.7% 0 0.0%

どちらかと言えばきらい 31 12.9% 11 8.7% 19 17.3% 1 25.0%

とてもきらい 10 4.1% 1 0.8% 9 8.2% 0 0.0%

総計 241 100.0% 127 100.0% 110 100.0% 4 100.0% 241

全体 男性 女性 回答しない

Q.4 スポーツを見るのは好きですか（１つ選択） 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

とても好き 92 38.2% 65 51.2% 26 23.6% 1 25.0%

どちらかと言えば好き 93 38.6% 41 32.3% 50 45.5% 2 50.0%

どちらかと言えばきらい 51 21.2% 19 15.0% 31 28.2% 1 25.0%

とてもきらい 5 2.1% 2 1.6% 3 2.7% 0 0.0%

総計 241 100.0% 127 100.0% 110 100.0% 4 100.0% 241

資料2-3

1 ページ



第3次スポーツ推進計画（仮称）に向けた小中学生の意識調査　集計（速報）【回答数241件】 資料2-3

全体 男性 女性 回答しない

Q.5
学校の授業や行事以外でどのようにスポーツを行ってい

ますか（複数選択可）
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

学校のクラブ活動・運動部部活動 111 24.1% 74 27.6% 36 19.5% 1 14.3%

スポーツクラブ・チーム・スクール 85 18.5% 53 19.8% 30 16.2% 2 28.6%

家族と一緒に 61 13.3% 33 12.3% 27 14.6% 1 14.3%

友達と遊ぶときに 119 25.9% 69 25.7% 48 25.9% 2 28.6%

観戦（直接・テレビ等）はするが、自分で

は学校の授業・行事以外にはしない
43 9.3% 23 8.6% 19 10.3% 1 14.3%

学校の授業・行事以外ではスポーツを見る

こともすることもない
29 6.3% 12 4.5% 17 9.2% 0 0.0%

その他 12 2.6% 4 1.5% 8 4.3% 0 0.0%

総計 460 100.0% 268 100.0% 185 100.0% 7 100.0% 460

全体 男性 女性 回答しない

Q.6
あなたは昨年、学校の授業や行事以外でどれくらいス

ポーツをしましたか（１つ選択）
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

毎日 45 18.7% 33 26.0% 11 10.0% 1 25.0%

週３回以上 87 36.1% 54 42.5% 32 29.1% 1 25.0%

週１~２回 62 25.7% 29 22.8% 32 29.1% 1 25.0%

月に数回 14 5.8% 5 3.9% 9 8.2% 0 0.0%

月に１回程度 5 2.1% 0 0.0% 4 3.6% 1 25.0%

２~３か月に１回程度 7 2.9% 0 0.0% 7 6.4% 0 0.0%

年１~３回程度 9 3.7% 3 2.4% 6 5.5% 0 0.0%

していない 12 5.0% 3 2.4% 9 8.2% 0 0.0%

総計 241 100.0% 127 100.0% 110 100.0% 4 100.0% 241

全体 男性 女性 回答しない

Q.7

Q６で月１回程度以上スポーツをした人にお聞きしま

す。あなたがスポーツをした理由はなんですか（複数選

択可）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

楽しいから・好きだから 160 37.6% 92 36.1% 65 39.6% 3 50.0%

友達がやっているから 52 12.2% 36 14.1% 16 9.8% 0 0.0%

上手くなりたいから 98 23.1% 59 23.1% 38 23.2% 1 16.7%

勝つとうれしいから 61 14.4% 39 15.3% 22 13.4% 0 0.0%

小さいころからやっているから 37 8.7% 19 7.5% 17 10.4% 1 16.7%

その他 17 4.0% 10 3.9% 6 3.7% 1 16.7%

総計 425 100.0% 255 100.0% 164 100.0% 6 100.0% 425
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全体 男性 女性 回答しない

Q.8

Q6で月１回程度より少なかった人にお聞きします。あな

たがスポーツをあまりしなかった理由はなんですか（複

数選択可）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

得意(とくい)ではないので上手な人に合わ

せられないから
9 19.6% 1 12.5% 8 21.1% 0 0.0%

練習が大変だから・苦しいから 10 21.7% 2 25.0% 8 21.1% 0 0.0%

勝ち負けを決めるのが嫌いだから 1 2.2% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0%

他に楽しいことがあるから 15 32.6% 3 37.5% 12 31.6% 0 0.0%

勉強やほかの習い事を一生懸命(いっしょう

けんめい)やっているから
8 17.4% 1 12.5% 7 18.4% 0 0.0%

その他 3 6.5% 1 12.5% 2 5.3% 0 0.0%

総計 46 100.0% 8 100.0% 38 100.0% 0 0.0% 46

全体 男性 女性 回答しない

Q.9
（ボッチャ）あなたは以下のスポーツをやったことがあ

りますか（それぞれ１つ選択）
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

やったことがある 65 27.0% 37 29.1% 27 24.5% 1 25.0%

知っているが、やったことはない 65 27.0% 36 28.3% 27 24.5% 2 50.0%

知らない 111 46.1% 54 42.5% 56 50.9% 1 25.0%

総計 241 100.0% 127 100.0% 110 100.0% 4 100.0% 241

全体 男性 女性 回答しない

Q.9
（モルック）あなたは以下のスポーツをやったことがあ

りますか（それぞれ１つ選択）
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

やったことがある 23 9.5% 16 12.6% 6 5.5% 1 25.0%

知っているが、やったことはない 64 26.6% 39 30.7% 25 22.7% 0 0.0%

知らない 154 63.9% 72 56.7% 79 71.8% 3 75.0%

総計 241 100.0% 127 100.0% 110 100.0% 4 100.0% 241
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全体 男性 女性 回答しない

Q.10
あなたは昨年、どんなスポーツを直接会場で観戦しまし

たか（複数選択可)
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

サッカー、ビーチサッカー 39 12.3% 27 15.5% 11 8.1% 1 14.3%

バスケットボール 57 18.0% 37 21.3% 19 14.1% 1 14.3%

フットサル 17 5.4% 10 5.7% 7 5.2% 0 0.0%

ボクシング、レスリング、武道（柔道、剣

道、空手、相撲)
13 4.1% 8 4.6% 4 3.0% 1 14.3%

野球 42 13.3% 31 17.8% 10 7.4% 1 14.3%

ラグビー 8 2.5% 5 2.9% 3 2.2% 0 0.0%

ゴルフ 1 0.3% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

テニス、卓球 12 3.8% 6 3.4% 6 4.4% 0 0.0%

バレーボール、ハンドボール 12 3.8% 3 1.7% 8 5.9% 1 14.3%

フィギュアスケート、スピードスケート、

アイスホッケー
1 0.3% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%

陸上競技(りくじょうきょうぎ) 13 4.1% 9 5.2% 4 3.0% 0 0.0%

パラスポーツ（ボッチャ、車いすラグビー

など)
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

直接会場での観戦をしていない 95 30.1% 37 21.3% 56 41.5% 2 28.6%

その他 6 1.9% 1 0.6% 5 3.7% 0 0.0%

総計 316 100.0% 174 100.0% 135 100.0% 7 100.0% 316
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全体 男性 女性 回答しない

Q.11
あなたは昨年、どんなスポーツをテレビやインターネッ

ト等で観戦しましたか（複数選択可)
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

サッカー、ビーチサッカー 110 15.8% 68 15.4% 41 17.4% 1 5.6%

バスケットボール 94 13.5% 62 14.1% 31 13.1% 1 5.6%

フットサル 16 2.3% 14 3.2% 2 0.8% 0 0.0%

ボクシング、レスリング、武道（柔道、剣

道、空手、相撲)
41 5.9% 30 6.8% 9 3.8% 2 11.1%

野球 113 16.3% 75 17.0% 35 14.8% 3 16.7%

ラグビー 38 5.5% 26 5.9% 10 4.2% 2 11.1%

ゴルフ 21 3.0% 17 3.9% 3 1.3% 1 5.6%

テニス、卓球 53 7.6% 37 8.4% 14 5.9% 2 11.1%

バレーボール、ハンドボール 81 11.7% 42 9.5% 38 16.1% 1 5.6%

フィギュアスケート、スピードスケート、

アイスホッケー
26 3.7% 16 3.6% 8 3.4% 2 11.1%

陸上競技(りくじょうきょうぎ) 43 6.2% 30 6.8% 13 5.5% 0 0.0%

パラスポーツ（ボッチャ、車いすラグビー

など)
9 1.3% 9 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

テレビやインターネット等での観戦をして

いない
43 6.2% 14 3.2% 28 11.9% 1 5.6%

その他 7 1.0% 1 0.2% 4 1.7% 2 11.1%

総計 695 100.0% 441 100.0% 236 100.0% 18 100.0% 695

全体 男性 女性 回答しない

Q.12
あなたはプレイヤー以外でもスポーツに関わってみたい

と思いますか（複数選択可)
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

スポーツの監督(かんとく)やコーチをやっ

てみたい
37 12.8% 27 16.6% 10 8.3% 0 0.0%

スポーツの道具を作ったり、売ったりして

みたい
27 9.4% 21 12.9% 6 5.0% 0 0.0%

審判(しんぱん)をやってみたい 32 11.1% 24 14.7% 8 6.6% 0 0.0%

会場でスタッフをしてみたい 49 17.0% 23 14.1% 26 21.5% 0 0.0%

特にやりたいと思わない 140 48.6% 68 41.7% 68 56.2% 4 100.0%

その他 3 1.0% 0 0.0% 3 2.5% 0 0.0%

総計 288 100.0% 163 100.0% 121 100.0% 4 100.0% 288
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全体 男性 女性 回答しない

Q.13
立川市を中心に活動しているプロスポーツチームを知っ

ていますか（複数選択可）
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

東京ヴェルディ（サッカー） 65 17.9% 44 17.0% 20 12.8% 1 12.5%

立川ダイス（バスケットボールBリーグ,３

×３）
148 19.6% 86 33.2% 60 38.5% 2 25.0%

アルバルク東京（バスケットボールBリー

グ）
123 11.6% 66 25.5% 54 34.6% 3 37.5%

東京ヴェルディ（ビーチサッカー） 29 8.0% 23 8.9% 5 3.2% 1 12.5%

立川アスレティックFC（フットサル） 51 7.1% 35 13.5% 15 9.6% 1 12.5%

石川ボクシングジム（ボクシング） 7 3.6% 5 1.9% 2 1.3% 0 0.0%

総計 423 67.9% 259 100.0% 156 100.0% 8 100.0% 423
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